

## ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПЕРЕЙДЕТ НА ОДНОУРОВНЕВУЮ СИСТЕМУ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Об этом сообщил губернатор региона Александр Моор на расширенном заседании президиума совета муниципальных образований Тюменской области в конце прошлого года. Позитивный опыт работы Заводоуковского и Гольшмановского округов доказывает, что она более эффективна. У такой системы есть ряд преимуществ. Это экономия бюджетных средств, повышение инвестиционной привлекательности, а главное – более оперативное реагирование на запросы и нужды людей. «Самое важное для нас в переходный период, чтобы жители не почувствовали никакого дискомфорта», – акцентировал внимание Александр Моор. *ИА «Тюменская линия».*



# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

[www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru)  
[vk.com/ishimnews](https://vk.com/ishimnews)  
[t.me/ishimpravda](https://t.me/ishimpravda)  
[ok.ru/profile/580324974378](https://ok.ru/profile/580324974378)

6+

№ 4 (18507)  
ВТОРНИК

14 января

2025 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

### ПО ОБЛАСТИ

## Итоги 2024 года и приоритеты развития региона

Во время расширенного заседания в региональном правительстве в конце декабря прошлого года губернатор Александр Моор подвел итоги уходящего года и определил основные приоритеты развития Тюменской области.

В социально-экономическом развитии регион добился значительных успехов.

Инвестиционная команда региона завоевала шесть наград Всероссийской премии «Лидеры инвестиционного развития – 2024».

По оценкам экспертов, объем инвестиций в основной капитал по итогам уходящего года составит 395 миллиардов рублей, а индекс промышленного производства – 102,5 процента.

За период с января по сентябрь 2024-го произведено сельхозпродукции на 87,6 миллиарда рублей. Несмотря на сложные погодные условия, урожай зерновых – почти на два процента больше, чем в 2023 году.

Регион вошел в число обладателей Национальной премии «Лидеры ИИ».

«На федеральном уровне отмечены наши достижения в выполнении целей нацпроекта «Жилье и городская среда» по переселению людей из аварийных домов. Завершаем год рекордными показателями ввода жилья. Тюменская область входит в число лидеров по объемам жилищного строительства», – отметил губернатор. – Планируется, что в 2024 году будет введено в строй свыше 2 миллионов 489 тысяч квадратных метров жилья, или 1,54 квадратного метра на душу населения».

Главные задачи на текущий год – устойчивое развитие экономики, создание благоприятной среды для предпринимательства и улучшение демографии.

«В Тюменской области отмечается рост инвестиций. В 2025-м с новыми инвестиционными проектами будет немного сложнее. На это влияют высокие кредитные ставки и снижение трудовых ресурсов. Последнее связано ещё и с СВО. Поэтому важно активно применять разные варианты привлечения кадров и повышать производительность труда. Это задачи не только 2025 года, но и на большую перспективу», – отметил глава региона.

С 2025 года изменятся параметры оценивания субъектов РФ по работе с инвесторами. Один из ключевых показателей – взаимодействие органов местного самоуправления с контрольно-надзорными ведомствами. Создание со стороны власти максимально комфортных условий для бизнеса и тех, кто планирует открывать производство в регионе, – задача общая для всех, обратил внимание А. Моор.

В плане повышения рождаемости в регионе продолжат внедрять программы поддержки семей с детьми, многодетных семей и популяризации семейных ценностей. Также во время совещания губернатор поставил перед членами правительства, главами муниципальных образований задачи, связанные с реабилитацией участников СВО и их семей, обеспечением мер безопасности, в том числе внутривнутриполитической.

Тюменская область начнет реализацию новых национальных проектов, которые по-прежнему направлены на повышение качества жизни людей, развитие региона и страны. В рамках регионального Года героев предстоит усилить работу по сохранению памяти о подвигах защитников Отечества, которые являются примером для подрастающего поколения.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

## В каждой игрушке – душа мастерицы

Завершился региональный этап  
Всероссийского конкурса «Елки России».  
От Ишима в голосовании участвовала зеленая красавица  
на площади Коркина.



Ее нарядили эксклюзивными новогодними шарами от местных мастеров, которые выполнены в разных техниках и стилях. Наша елка набрала 3277 голосов и стала второй.

С 9 января стартовал федеральный этап Всероссийского конкурса «Елки России». В финальное голосование попало по одной новогодней елке от 58 регионов-участников. Тюменскую область на конкурсе представляла областная столица. Победительницу определили 13 января с помощью голосования в группе «Города Меняются Для Нас», ею стала петербургская ель, установленная на Дворцовой площади. Регионы, которые займут первые 10 мест, будут награждены ценными призами. // Фото Василия БАРАНОВА.

## В ОБЪЕКТИВЕ – РАЙОН

Создаются  
рабочие места,  
открываются  
предприятия

Итоги инвестиционной деятельности за 2024 год подвели в Ишимском районе на заседании совета по развитию малого и среднего предпринимательства.

Собравшиеся обсудили муниципальный инвестиционный стандарт. Предпринимателям рассказали об инвестиционном портале Тюменской области, о действующих мерах поддержки. В районе реализовано 16 проектов. Общий объем инвестиций по проектам, реализованным субъектами малого и среднего предпринимательства, – более 700 миллионов рублей. Создано 38 рабочих мест. В прошлом году состоялось открытие криогенной автозаправочной станции ООО «СПГ Проектинжиниринг». Это первый этап большого инвестиционного проекта, объем вложений составил 420 миллионов рублей, создано 9 рабочих мест. В дальнейшем реализация второго этапа проекта – строительство завода по производству сжиженного газа.

Еще одним большим инвестиционным проектом, реализованным на территории района, стало строительство сушильно-сортировального комплекса мощностью 100 тонн в час и склада для хранения зерна вместимостью 2,5 тысячи тонн (инвестор ООО АК «Авангард»). В рамках реализации этого проекта компанией приобретена новая сельскохозяйственная техника. Объем инвестиций в целом по проекту составил более 120 миллионов рублей.

ИП глава КФХ Игорь Николаевич Осипов завершил проект по обустройству площадки с помещением для хранения сельскохозяйственной техники площадью 880 кв. м. Объем инвестиций – около 78 миллионов рублей.

В рамках заседания совместно с предпринимателями поставлены задачи на 2025 год. Было принято решение проводить советы в новом формате – выезды на предприятия, в сельские поселения.

Лучшие  
работодатели

Ежегодно в муниципалитете проводят конкурс на звание лучшего работодателя. Чтобы им стать, надо соответствовать многим критериям и пройти жесткий отбор.

Так, по итогам 2024 года награды были вручены руководителям Черемшанского и Новотравнинского сельских поселений Ивану Свиридову и Андрею Бороздину. Также среди победителей директор комплексного центра социального обслуживания населения Юлия Афанасьева, генеральный директор центра культуры и досуга Ольга Майорова и директор спортивной школы Александр Васильев.

## В числе победителей

С октября по декабрь прошлого года проходил региональный детско-юношеский творческий конкурс «Герои Отечества».

Воспитанники Карасульского детского сада приняли в нем активное участие. Так, Даниил Шикун одержал победу в номинации «Рисунок «Герои Отечества»». Главный специалист отдела образования администрации Ишимского муниципального района Екатерина Никонова и глава администрации Карасульского сельского поселения Александр Гинтер в торжественной обстановке вручили подарок юному художнику.

## Дружим со спортом

В конце прошлого года во Дворце творчества и спорта «Пионер» Тюмени прошла торжественная церемония награждения победителей и лауреатов конкурса «Спортивная элита – 2024».

Ишимский муниципальный район был удостоен звания лауреата в номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в городе и районе».

Диплом и медаль были вручены главе муниципалитета Сергею Ломовцеву директором департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области Евгением Хроминым.

Ирина КОРШУКОВА.

## СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

## Всё для героев Отечества

Волонтеры группы «Своих не бросаем» продолжают помогать участникам специальной военной операции.

Третий год, как на работу, ходят эти неравнодушные женщины во Дворец культуры, где в подвальной помещении организован швейный цех.

Здесь тепло и всем хватает места – и для шитья, и для раскройки, и для плетения маскировочных сетей. «Наш подвальчик» – так с любовью говорят о нем волонтеры.

Ишимцы с первых дней начали помогать участникам специальной военной операции. Широкое распространение эта помощь получила с появлением общественного движения «Своих не бросаем» – первого на юге Тюменской области. Оно возникло, когда в стране объявили частичную мобилизацию, по инициативе Марии Александровны Шевелевой-Захлевных и Елены Александровны Сергеевой. Когда люди узнали о волонтерской группе, стали приходить и помогать.

– Постоянный коллектив – человек 20, а в общей сложности 50 волонтеров приходит. Кто-то остается, кто-то уходит. Мы все рады, работы у нас много, постоянно заявки получаем от бойцов, не только от нашего полка. Помогаем всем, кто обращается – и подразделениям, и отдельным людям. Сейчас у нас наладились маршруты, транспортная контора отправляет груз, – рассказала Елена Васильевна Авшенок.

С каждым годом количество отправленных бойцам вещей и амуниции растет, осваивают мастерицы и новые изделия. В 2024 году количество наименований выросло в два раза – всего их 27 на сегодня. За год волонтеры отправили на фронт 800 комплектов летних и зимних костюмов, более 340 ковриков, 255 спальников, 363 дождевика, 55 тактических поясов, 56 носилок. Шьют волонтеры пятиточечники и аптечки, теплые толстовки, балаклавы, шапки, стельки, трусы, различные подсушки – для гранат, рожков от автомата Калашникова, раций. Маскировочные сети делают разных размеров и цветов: «песок», «земля», «зима» – в зависимости от заказа. За год изготовили более 180 сетей.

Многие вещи мастерицы дорабатывают с учетом пожеланий военнослужащих. Например, пятиточечники делают большими, сложенными вдвое, чтобы можно было не только посидеть,



Поддерживают волонтеров и представители власти. Глава Ишима Федор Шишкин и депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн регулярно навещают дружный коллектив, чтобы отметить его вклад в поддержку защитников Отечества. // Фото Василия БАРАНОВА.

но и полежать на нем, с карманом для защитной металлической пластины. Для бойцов в скатертибургском госпитале передавали брюки на липучках и трусы на пуговицах, чтобы было удобнее тем, у кого установлен аппарат Илизарова.

Аптечки передают уже укомплектованные – с этим помогает медицинский центр «Гармония».

Волонтеры рады любой помощи – и финансовой, и материальной, и трудовым резервам. Сбор денег проводят в мессенджерах, многие приносят во Дворец культуры гуманитарную помощь: медикаменты, средства личной гигиены, ткань.

Для шитья используют пять промышленных швейных машин и 6–7 бытовых. Работают женщины, как на конвейере: одни шьют крупные детали, другие пришивают более мелкие и фурнитуру. Кто не умеет шить, тоже без работы не остается: кроят, распарывают неудачные изделия, нарезают ленты и плетут сети.

– Раньше вешали сеть на трубу, притягивали бутылками, потом появились станки, стало удобнее, –

рассказывает Ольга Ивановна Граф. – Коллектив дружный, спаянный, девочки приходят, когда удобно, работаем с душой. Если надо скорее выполнить заказ, со временем не считаемся. Я сюда прихожу душой отдыхать. Тут все родные стали, как семья.

– Сюда пришла в мае 2023 года. До этого на дому шила медицинские сумки, вязала носки, в совете ветеранов помогала волонтерам. Я швее, так что работа несложная. Вот, например, на последнем этапе изготовления брюк – обработку шлевки, гульфика, пояса, вставку резинки – уходит минут 20–25. Как мне знакомая сказала: «Я – совдеповская». Раз сказали фронту помогать, значит надо, так мы воспитаны, – считает Светлана Петровна Глазунова.

Третий год помогает фронту Вера Людвиговна Лопатина. По профессии она технолог швейного производства. Универсальный мастер знает все тонкости раскроя и шитья каждого изделия. «Третий год сюда хожу. Потому что сердце подсказывает: надо делать. Это лучше, чем дома с

болячками сидеть. Сюда придешь, и самочувствие сразу улучшается. Работа объединяет нашу большую дружную волонтерскую семью», – признается 80-летняя пенсионерка.

Людмила Ивановна Мальцева и Тамара Павловна Хайновская полтора года в группе. «У нас команда. Утром встаешь и идешь в подвальчик – надо ребятам помогать. Это уже потребность внутренняя. Летом с дачи сюда бежим. В хорошем коллективе работа спорится», – признаются они.

Дороже всего женщинам-волонтерам слова благодарности от бойцов. В каждую посылку они обязательно кладут письмо, полное теплых слов поддержки и заверений – тыл с фронтом до победы. И пожелание у всех одно – чтобы наши ребята скорее вернулись домой.

– А нам и после СВО работы хватит. Будем спортсменам форму шить или костюмы для артистов. Помощь всем нужна. А для тех, кто любит помогать, всегда найдется доброе дело, – говорят волонтеры.

Марина СЕРГЕЕВА.

# Мастера кисти

В очередной раз в городе прошла выставка-конкурс художественных работ «Палитра Ишима».



Проекту «Палитра Ишима» более 20 лет, и каждый год организаторы стараются привнести в него что-то новое. // Фото Василия БАРАНОВА.

**Это событие прочно укоренилось в художественных традициях нашего города. Из года в год с неослабевающим интересом ишимцы следят за творческими поисками художников, с радостью и гордостью наблюдают за их ростом.**

Конечно же, в выставке приняли участие настоящие корифеи, мастера кисти: Валентин Манухин, Александр Игнатченко, Борис Смолин, Борис Троегубов, Николай Шутов – эти имена известны каждому ценителю изобразительного искусства в нашем городе. Их творческий опыт и преданность своему делу – достойный пример для подражания. Еще мы очень гордимся тем, что привлекаем и открываем новые имена, в этом году на выставке представлены полотна педагогов детской школы искусств Зинаиды Денисовой, Элеоноры Сечиной, Валентина

Полукеева, – рассказывает искусствовед Ишимского музейного комплекса им. П.П. Ершова Юлия Лузина.

«Палитра» – всегда настоящий праздник, арт-галерея радушно открыла свои двери для всех ценителей прекрасного, ведь главная задача организаторов – сделать так, чтобы каждый мастер смог найти своего зрителя, а каждый гость увидел на выставке что-то по-настоящему удивительное.

А удивительного здесь много. Буквально каждое изделие – история (имеется в виду декоративно-прикладное искусство). Это направление отдельным блоком организаторы включили в экспозицию впервые.

Живопись, графика, резьба по дереву, лозоплетение, авторская кукла, лоскутное шитье – в этом году выставлены как никогда разнообразна по видам изобразительного искусства, на ней представленным.

Приковывают внимание работы из сувели и капа. В простонародье этот материал могут называть древесной костью, а по сути это разновидности наростов на стволах деревьев.

Юрий Никитин удивительный мастер. Сам материал, с которым он работает, невероятно сложен, для его обработки необходимы специальные инструменты. Автора можно назвать поэтом в этом деле: сам добывает сырье, выбирает и придает форму, – комментирует Юлия Владимировна.

Здесь красуются чаши самых причудливых форм, созданных из такого необычного материала. У них совершенно гладкая внутренняя часть, показывающая удивительные узоры. Срез имеет неповторимый рисунок с множеством маленьких сучков, обработанная часть напоминает перламутровые разводы, бушующий океан или рисунок камней.

Отдельную нишу занимают авторские куклы. К слову, среди них есть и

экземпляры династий художников – Емельяновых и Троегубовых. Впечатляет работа с воском Алексея Брюханова, изделия автора неповторимы, а каждый лепесток, выполненный из капризного и не устойчивого к теплу материала, видится живым.

Количество участников выставки год за годом прирастает, мы этим, безусловно, очень гордимся. Сегодня в залах арт-галереи более двухсот работ 60 художников. География проекта, как всегда, обширна: на выставке представлены работы мастеров из Тюмени, Екатеринбурга, Ишимского района, Голышманово, – рассказывает PR-менеджер музейного комплекса Юлия Шестакова.

У ценителей прекрасного еще есть возможность стать частью мира искусства, найти вдохновение, познакомиться с новыми техниками. И это то, что действительно нужно увидеть. Экспозиция «Палитра Ишима» будет работать до марта.

Елена КОВАЛЕВА.

# Первый новорожденный

1 января 2025 года для Ивана и Екатерины Губановых ознаменовалось радостным и долгожданым событием – рождением сына Максима. Появления младенца с нетерпением ждали не только родители, но и старший брат.

Накануне председатель комитета ЗАГС Надежда Харитоновна в торжественной обстановке вручила счастливым родителям первый документ малыша – свидетельство о рождении, а также поздравительный адрес и памятный подарок от главы города Ишима.

# Сказка в ладошках

В Ишиме в год 210-летия Петра Ершова воплотят проект «Сказка в ладошках», посвященный знаменитому земляку.

Ишимский музейный комплекс им. П.П. Ершова проведет фестиваль-конкурс «Многоязычная Россия: герои сказок». Семьям-участницам предложат создать костюмы по мотивам любимых национальных сказок. Отдельная номинация будет посвящена «Коньку-Горбунку».

Проект «Сказка в ладошках» даст возможность семьям с детьми приблизиться к истокам нашей культуры. Мы хотим подчеркнуть значимость национальных героев, дать повод гордиться своей малой родиной, явившей миру автора такой гениальной сказки, – отмечают в музейном комплексе им. П.П. Ершова.

Подведение итогов и награждение участников конкурса состоится в марте и будут приурочены ко дню рождения Петра Ершова.

Проект поддержан на первом конкурсе Президентского фонда культурных инициатив 2025 года, на его реализацию было выделено 665200 рублей.

Елена КОВАЛЕВА.

# Стихи и музыка

В Ишиме прочтут «Исповедь хулигана» под симфонический оркестр.

Во Дворце культуры 16 января в 16 часов почитатели поэзии и музыки услышат музыкально-поэтический этюд по произведениям Сергея Есенина «Исповедь хулигана». Стихи прочтает Александр Кобец под музыкальное сопровождение симфонического оркестра Новосибирской филармонии.

# Размер госпошлины вырос

С 1 января 2025 года размеры государственной пошлины за совершаемые органами ЗАГС регистрационные действия будут такими:

За государственную регистрацию расторжения брака, включая выдачу свидетельства:

- при взаимном согласии супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей, – 5000 рублей с каждого из супругов;

- при расторжении брака в судебном порядке – 5000 рублей с каждого из супругов;

- за государственную регистрацию перемены имени, включающую в себя фамилию, имя и (или) отчество, с выдачей свидетельства о перемене имени – 5000 рублей;

- за внесение исправлений и изменений в запись актов гражданского состояния, включая выдачу свидетельств – 700 рублей;

- за выдачу повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния – 500 рублей;

- за выдачу физическим лицам справок из архивов органов записи актов гражданского состояния и иных уполномоченных органов – 350 рублей.

Однако есть категории услуг, за которые размер госпошлины останется прежним:

- расторжение брака по желанию одного из супругов, если другой признан безвестно отсутствующим, недееспособным или приговорен к лишению свободы на срок более трех лет – 350 рублей;

- заключение брака и установление отцовства – 350 рублей;

- проставление апостиля на документах, выданных органами ЗАГС, – 2500 рублей;

- истребование документа с территории иностранного государства – 350 рублей.

Регистрация рождения и смерти осуществляется органами ЗАГС без оплаты госпошлины.

Ирина КОРШУКОВА.

# ОПЕРАТОР БПЛА



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

от **4 500 000 Р**

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

**2 000 000 Р**

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА



**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ**

ПОДРОБНОСТИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ:

**117**

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «для индивидуального жилищного строительства» по адресу: Тюменская область, Ишимский муниципальный район, Пахомовское сельское поселение, с. Пахомова, ул. Береговая, з/у 3. Кадастровый номер 72:10:1804001:77, площадь земельного участка 589 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtymen.ru>. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования извещения в средствах массовой информации вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:

- заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес [ZGS.IMR@obl72.ru](mailto:ZGS.IMR@obl72.ru);

- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

## ЗИМА В ГОРОДЕ



//Фото Василия БАРАНОВА.

## ИНТЕРЕСУЮТ СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА, ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА?

### ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:



начальника водоочистных сооружений  
слесаря-сантехника  
слесаря КИПиА  
слесаря по ремонту оборудования  
оператора котельной  
заведующего убойным пунктом  
ветеринарного врача (обучение за счет работодателя)  
оператора в животноводстве  
рабочую в столовую

реклама

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счет работодателя, 13-я заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Viber, WhatsApp: 8-922-044-08-84

## СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

реклама

Строим дома, дачи, беседки, хозблоки  
Ремонтируем фасады, крыши, заборы,  
фундамент, отмостки и многое другое.

• Работаем со своим материалом • Выезд на замер бесплатно!  
• Делаем быстро и качественно • Пенсионерам скидка 15-25%

8-969-807-77-73 Виталий

Утерянный аттестат о среднем общем образовании № 547905580, выданный средней школой № 8 г. Ишима в 1979 г. на имя Козлова Сергея Николаевича, считать недействительным.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

15 ЯНВАРЯ среда		☉ -9	750 мм рт. ст.	3 м/с Ю
16 ЯНВАРЯ четверг		☉ -10	747 мм рт. ст.	4 м/с ЮЗ
17 ЯНВАРЯ пятница		☉ -18	751 мм рт. ст.	2 м/с С

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

## У вас нет собственного жилья?

Не хотите переплачивать деньги за аренду?

реклама



Агрохолдинг «Юбилейный»  
готов помочь вам  
в данном вопросе!



На предприятиях Агрохолдинга  
действует программа  
по предоставлению жилья  
вновь принятым сотрудникам!

Подробную информацию можно получить по телефону:

8(34551)30182, 59922, 79908

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ  
на газету «Ишимская правда»  
на первое полугодие 2025 года  
можно на любой период.

Стоимость подписки  
на 1 месяц через почтовые отделения –  
139 руб. 21 коп.,  
подписка в редакции – 40 руб. 00 коп.  
(газеты забирать самостоятельно).

## ЗАКУПАЕМ МЯСО.

Без скидки. Забиваем сами.  
Тел.: 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители):  
департамент по общественным  
связям, коммуникациям  
и молодежной политике  
Тюменской области, муниципальное казенное учреждение  
Администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

Главный редактор  
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: [dip-ishim@mail.ru](mailto:dip-ishim@mail.ru)  
обозреватели Ирина Коршукова, Марина  
Сергеева, Елена Ковалева – 2-38-96,  
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы –  
тел. 2-39-16, e-mail: [ip\\_reklama@mail.ru](mailto:ip_reklama@mail.ru)  
Материалы газеты – на сайтах  
[www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru), [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО.  
Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017.  
Выходит во вторник и пятницу.  
Объем – 1 печатный лист.  
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1201 экзemplяра.